
 

 

A.D.A 
Académie de Danse Ambarésienne 

Pôle Culturel Ev@sion 
 

 

Projet de Procès-verbal de l’Assemblée Générale Ordinaire 
du 13 décembre 2024 

 
Saison 2023-2024 

 
Saison 2023 – 2024   184 élèves, 160 familles 

 
 

14 présents  
 

La séance de l’Assemblée Générale a été ouverte à 19 h 13, le 13 décembre 2024 par la présidente 

❑ Rapport moral

 REPARTITION DES COURS  

En septembre 2023, l’école de danse a repris ses cours avec 184 élèves répartis dans les 5 sections : 
- Jazz 
- Classique, 
- Contemporain 
- Breakdance 
- Pilates 

Les cours de danse ont lieu du lundi au samedi au pôle culturel Ev@sion à Ambarès et Lagrave et 
représentent 34 h 30 par semaine. 
 
Nous connaissons une nouvelle fois une augmentation de notre nombre d’élèves cependant, nous 
n’avons toujours pas retrouvé le nombre d’élèves d’avant la période du COVID.  
 

 Les partenariats de l’ADA  

Fédération Française de Danse 
L’ADA a renouvelé, comme les années précédentes, son adhésion à la Fédération Française de Danse.  

 Pôle Culturel Evasion 

Depuis l’ouverture du Pôle Ev@sion à Ambarès et Lagrave, l’association de danse dispense ses cours 
au sein du Pôle dans la salle de danse située au 2ème étage. Elle bénéficie également des loges au 
premier étage et d’un bureau au rez de chaussée. 

L’association est en lien permanent, tout au long de l’année, avec toute l’équipe du pôle culturel 
dans le cadre de ses activités pour gérer tous les aspects administratifs et d’organisation (gala, 
horaires cours, répétitions …) mais également avec Pascal DELIAC dans le cadre des projets que l’ADA 
met en œuvre (Projet avec le centre Peyrelongue et une chorégraphe, Soirée Danse & musique pour 
le téléthon, ateliers chorégraphiques …). 



 

 

Des liens forts se sont construits au fil du temps avec toute l’équipe de salarié.e.s du pôle que nous 
tenons vivement à remercier pour leur implication, dynamisme et leur aide apportée. 

Ce partenariat nous permet de proposer aux adhérents de l’ADA de pouvoir assister à des 
programmations du pôle et de pouvoir bénéficier d’un tarif préférentiel. 

Enfin, l’association a organisé 4 lotos afin de pouvoir subvenir aux besoins financiers de l’association : 

- 29 octobre 2023 
- 13 janvier 2024 
- 28 janvier 2024 
- 24 février 2024 

De plus, l’ADA est toujours aussi impliquée auprès du Comité d’organisation du Téléthon de la 
commune et a organisé le loto du Téléthon du 25 novembre 2023 en sa faveur.  
Elle a par ailleurs organisé avec les associations culturelles de la ville d’Ambarès et Lagrave 
(Académie de Danse Ambarésienne - AMB COUNTRY DANCE, Poly’ Sons & Studio HMC) une soirée 
« Chant & Danse », le 2 décembre 2023, en faveur du Téléthon. 
 

Enfin, l’ADA participe régulièrement à des manifestations organisées par la ville d’Ambarès et 
Lagrave et/ou le Pôle culturel Évasion. Pour la saison 2023 – 2024, nous avons été présents aux dates 
suivantes : 

- 9 mars 2024 : Démonstrations de danse au Carnaval 
- 21 juin 2024 : Fête de la musique 

 Gala de fin d’année 

Le gala s’est tenu pour cette saison sur le week end du 1 et 2 juin 2024. 

4 représentations ont été données durant ce week end et ont réuni les élèves de danse de Classique, 
Jazz, Contemporain et ceux/celles de Breakdance. 

L’organisation de ces 4 représentations a demandé beaucoup de travail, d’efforts aux membres du 
bureau, aux professeur.e.s, à toutes les petites mains bénévoles, aux élèves et à leurs familles à 
l’équipe du Pôle Culturel Évasion ainsi qu’à nos supers techniciens afin de donner satisfaction aux 
spectateurs. 

Nous pouvons féliciter les danseurs et danseuses de l’A.D.A. pour la qualité de danse qu’ils ont 
présentée, les professeur.e.s de danse pour leur investissement et leur créativité ainsi que 
l’ensemble des personnes (mamans, papas, maris et conjoints du bureau, techniciens…) ayant 
contribué à l’organisation de ces spectacles car nous pouvons dire que chacun des spectacles a été 
une réelle réussite. 

Lors de ce week end de représentation, les membres du bureau ont tenu à marquer les 20 ans de 
présidence de Guilaine BLONDEL. Elle a donc reçu sur scène quelques présents que lui ont offerts les 
membres du bureau, quelques élèves et les professeur.e.s de danse. Guilaine profite de ce temps 
d’assemblée afin de remercier à nouveau ces personnes.



 

 

❑ Rapport financier

Nous terminons la saison 2023/2024 avec un résultat positif de : 25 € 
Nous devrions sortir des dettes que l’ADA a envers l’URSSAF et de la caisse de retraite sur la saison 
2024-2025. 
L’ensemble des prêts contractés précédemment par l’ADA ont été remboursés. 

L’ADA est toujours en recherche d’actions pour trouver des financements externes à l’association 
afin de la pérenniser et d’assainir ses comptes. 

Nous remercions les adhérents et les professeur.e.s qui ont participé à ces quatre initiatives. 

❑ Outils numériques 

En 2023, l’ada a décidé de moderniser son logo et a créé sa nouvelle charte graphique. 
Pour les besoins de communication numérique, un logo digital a été créé et est utilisé notamment 
sur la page Facebook & Instagram de l’Académie de danse. 

Depuis quelques années, l’ADA a un site internet www.academiedanseambaresienne.org, ce qui lui 
permet de communiquer auprès de ses adhérents et d’être plus visible sur le net pour des éventuels 
nouveaux adhérents. 

Par ailleurs, quelques supports de communication ont été réalisés tels que des affiches pour les 
évènements organisés (lotos …). 

 

 Démission du bureau 2023/2024 

Election du nouveau bureau pour la saison 2024/2025 

COMPOSITION DU NOUVEAU BUREAU POUR LA SAISON 2024/2025 

Se présentent les personnes suivantes :  
• Guilaine BLONDEL 
• Emmanuelle BETILLE 
• Nora NICOLAS 
• Séverine CASSAGNE 
• Sabine LAVIGNE 
• Aurélie LAVIGNE 
• Perrine COIFFARD 
• Nelly DEVAUX 
• Aude BERGERON 
• Elodie DUFOURG 
• Valérie GREFFARD 

Ne se représentent pas : Nathalie MUNARRIZ et Coralie ROSEMAIN. Nous en profitons ici pour 
les remercier pour toutes ces années d’aide et de bénévolat. 

http://www.academiedanseambaresienne.org/


 

 

COMPOSITION DU NOUVEAU BUREAU POUR LA SAISON 2024/2025 
Présidente : Guilaine BLONDEL 
Secrétaire / Responsable de Communication : Emmanuelle BETILLE 
Secrétaire Adjointe : Nora NICOLAS 
Trésorière : Séverine Cassagne 
Trésorière Adjointe : Sabine LAVIGNE 
Membres : 

• Aurélie LAVIGNE 
• Nelly DEVAUX 
• Perrine COIFFARD 
• Aude BERGERON 
• Elodie DUFOURG 
• Valérie GREFFARD 
• Alexandra DUPOUY 

 
 
 
 
 Guilaine BLONDEL 
 Présidente 


